



## KÉRDÉSEK AZ ÚJ ALKOTMÁNYRÓL



TISZTELT POLGÁRMESTER! TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

Magyarország nagyszabású vállalkozásra készül. Az Országgyűlés azt tervezi, hogy – a térségünkben utolsó országgént – felváltsa ideiglenes alaptörvényünket egy végleges alkotmánnyal. Mostani Alkotmányunk címében ma is hordozza a magyar demokrácia történetének egyik letragikusabb esztendejét, 1949-et.

Mi magyarok sokan azt szeretnénk, ha nemzetünk legfontosabb törvénye végre méltó lenne minden magyar ember tiszteletére. Ahhoz, hogy ez így legyen, arra kell törekednünk, hogy az új alkotmány előkészítésében minden magyar állampolgár részt vehessen.

Mi, a Kormány által felállított Nemzeti Konzultációs Testület tagjai arra kérjük Önt és képviselő-testületét, hogy segítsen bennünket, segítse az Országgyűlés képviselőit ebben az egész nemzetet egyesítő közös ügyben!

Kérjük, vegyék fel képviselő-testületi ülésük napirendjére az új alkotmány ügyét, a helyben szokásos módon (települési gyűlés, közmeghallgatás vagy más nyilvános esemény keretében) kérjék ki településük polgárainak véleményét a készülő alaptörvényről. Arra kérjük Önöket, hogy levélben tájékoztassanak bennünket az így összegyűjtött állampolgári véleményekről.

Figyelmébe ajánlunk néhány dokumentumot, amely segítheti Önöket ebben a konzultációs tevékenységben, a fontosabb vitakérdések kijelölésében:

- a minden szavazásra jogosult állampolgárhoz testületünk által eljuttatandó kérdőívet,
- az Országgyűlés eseti bizottsága által előkészített alkotmány-koncepció szövegét,
- hazánk jelenleg hatályos Alkotmányát,
- az Európai Alapjogi Chartát, amely a XXI. század legfontosabb emberi jogi dokumentuma, és amelyre az új magyar alkotmány alapjogokat tárgyaló fejezetét kívánjuk alapozni.

Ezek a dokumentumok interneten hozzáférhetők.

Kérjük, összegzésüket 2011. március 15-ig juttassák vissza testületünkhöz, a Magyar Országgyűlés címére.

A Nemzeti Konzultációs Testület nevében vállaljuk, hogy a beérkezett véleményeket összesítjük és továbbítjuk az új alkotmány elfogadására jogosult, valamennyi országgyűlési képviselőnek.

Mindenki véleménye számít!

Köszönettel:

**Csák János**

Magyarország londoni nagykövete,  
a MOL volt elnöke

**Járai Zsigmond**

a Magyar Nemzeti Bank  
volt elnöke

**Pálinkás József**

a Magyar Tudományos Akadémia  
elnöke

**Szájer József**

európai parlamenti képviselő,  
az új alkotmányt előkészítő Nemzeti Konzultációs  
Testület vezetője

**Szili Katalin**

országgyűlési képviselő,  
az Országgyűlés volt elnöke